11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.07.2015 21:08:42

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 23.07.2015 06:24:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292877/answer/292879




Camoe riaBHOe - 4YTOOBI T'OJIOBKA IIOTPY3UJIach IO KParuHIOW IIJIOTh, YTOOH He OBIIO yIIeMIeHUs
KpaiHeu II0ThIo roytoBKY. Ecnu ronoBka HE 3ampasisieTcs mo KpaniHIO0 IIJI0Th, CPOYHO
00paTUTECh B IEKYPHOE YPOJIOTHYECKOe U XUPYPTrUuiecKoe OTHeIeHHe.



